

『ぜんぶレンチン！ 糖質オフのやせる作りおき』 正誤表

2016年9月26日現在

下記の誤りがございました。お詫びして訂正致します。

訂正箇所	誤	正
P59 材料	セロリ(…)…1/8本(20g)	セロリ(…)… 1/4 本(20g)